

## **Materiaalitekniikan kilta Adamas ry**



Killan hallituksen kokous

Pöytäkirja 5/24

Aika: 7.2.2024 klo 12.15

Paikka: Kooma (K127)

Läsnä: Emma Issakainen  
Nea Kork  
Veikka Nurmio  
Viivi Röntynen  
Ellen Vainio  
Aaron Narinen (poistui kohdassa 12, saapui kohdassa 12)  
Noora Ollikainen  
Ellen Kärkelä  
Juha Mäkelä (poistui kohdassa 12, saapui kohdassa 13)  
Eerika Laine

Hallituksen ulkopuolelta:

### **Pöytäkirja**

#### **1. Kokouksen avaaminen**

Avataan kokous ajassa 12:16.

#### **2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Työjärjestyksen hyväksyminen**

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan

#### **4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**

Hyväksytään pöytäkirja 4/2024

#### **5. Ilmoitusasiat**

- Noora toi kokoussuklaata
- Eerikallakin on nastat
- MM-kyykä on viikonloppuna
- Sivuinemessut on tänään

## 6. Posti

Labratakit saapuivat Diodemalta. Sähköpostit käsitellään muissa kohdissa.

## 7. Talous

Eesitys:

Hyväksytään laboratoriotakkien lasku Diodema Oy:ltä, yhteensä 437,72 €.

Hyväksytään Haalarisaunan tilan lasku Turun yliopiston ylioppilaskunnalta, yhteensä 155 €.

Hyväksytään "Material girl" haalarimerkkien lasku Turun haalarimerkki Oy:ltä, yhteensä 135,97 €

Päätös: Esityksen mukaan

## 8. Uudet jäsenet ja jäsenrekisteri

Ei uusia hyväksyttäviä jäseniä

## 9. Materiaali ja kiltahuone

- Kiltispäivystys
  - Nea ja Ellen V menevät
  - Lakkisovitus klo 13-17
- Siivousvuoro
  - Machinan siivousvuoro
- Labratakkitalaus
  - Labratakit saapuivat
  - Ostaneille sähköpostia tänään
- Haalarimerkkikilpailun merkkien tilanne
  - Lähtevät tuotantoon
- Hallitusmerch
  - Lähtee tuotantoon

## 10. Menneet tapahtumat

- Ei menneitä tapahtumia

## 11. Tulevat tapahtumat

- MM-kyökkä 10.2.
  - Jäädään tappiolle kolmen osallistumismaksun verran
- Adamas x Machina sitsit Qtalolla 13.2.

- 51 ilmoittautunutta.
- Yritetään saada lisää osallistujia
- Siniset haalarit 21.3.
  - Pidetään jatkot
  - Hinnaksi osallistujille tulee 6€
- Kaljaviesti
  - Machina lähtee mukaan
  - Kysytään mukaan Kantaa, T-klubia ja IVAa
- Sitsit 18.3.
  - Q-talo vaihtui Osakuntasaliksi
- Fuksisitsit
  - Osakuntasali varattu 26.9.
- Timanttiset & Afterworkit
  - Järkätään Pulterien kanssa

## **12. Hyvinvointi**

- Kamppailulajikokeilu 21.2. klo 15.30-17
  - Ilmoittautuminen aukeaa ti 13.2. klo 14, Nea avaa formsin
- Lajikokeilu (cheerleading) 20.3.2024 klo 18-19
  - yhteistyössä Asklepion kanssa
- Optima kysyi haluammeko osallistua boulderoinnin lajikokeiluun viikolla 9
  - Osallistumme
  - Jokainen osallistuja maksaa itse osallistumismaksun
  - Ti 27.2. klo 13. Hinta noin 10€ per henkilö
- Osallistummeko Superpark-iltaan maaliskuun vaihteessa
  - Voidaan lähteä mukaan
  - Päivä päätetty ti 2.4.

## **13. Fuksit ja tuutorointi**

- Varaslähtö la 24.8.
- Tuutorihaku 1.2.-29.2.2024
- Teekkarilakkisovituksien ja -tilausten
  - Päivämäärät on päätetty
  - 8.2., 13.2. ja 26.2.
  - 26.2. viimeinen päivä tilata lakki
- Korkeakoulujen yhteishaku 13.3.-27.3.2024

## **14. Koulutus- ja sosiaalipolitiikka**

- Sivuinemessut 7.2. klo 14.15
- TES:n Hyvä opettaja-palkinto
- TYYn kysely ainejärjestöille
  - Vastataan ensi viikolla

## **15. Technica**

- Ei ilmoitettavaa

## **16. Teekkarikomissio**

- Jäynästartti 6.2.
  - Nyt voi alkaa jäynäilemään.

## **17. Yritysyhteistyö ja muut ulkoasiat**

- Yhteistyö Student Night Approt -tapahtuman kanssa
- Yhteistyö Poikkitieteelliset Haalaribileet kanssa
- Kahden edustajan valinta MIK:n 31. vuosijuhlille 23.3.
  - Veikka, Nea, Ellen K, Eerika ja Juha kiinnostuneina.
  - Ellen K ja Juha menevät
- Hybridispeksi ryhmälipunmyynti (alustavasti varattu 20.3.)
  - Emme osallistu ryhmälipunmyyntiin, mutta mainostamme tapahtumaa
- Excumahdollisuus sinfoniakonserttiin 26.4.
  - Emme osallistu

## **18. Toimihenkilöt ja toimikunnat**

- Toimihenkilötapaaminen 8.2.
  - Huomenna klo 12.15

Esitys: Valitaan tapahtumatoimihenkilöksi Inka Pulli

Päätös: Esityksen mukaan

## **19. Viestintä**

- Ensimmäinen TikTok on julkaistu

## **20. Kerhotoiminta**

- Seuraavat leffakerhot 15.2. ja 28.2.
  - Marvel saaga jatkuu

## **21. Muut esille tulevat asiat**

- Vegas kierros ja vipit
  - Aaron laittaa viestiä
- Kysytään, jos järjestetään seuraava iltakoulu Machinan kanssa

## **22. Seuraava kokous**

Ke 14.2. klo 12.15

Ti 20.2. klo 12.15

## **23. Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous ajassa 13:41.

---

Emma Issakainen (puheenjohtaja)

---

Nea Kork (sihteeri)